



В Омской области вынесен приговор бывшему главе администрации Знаменского района, признанному виновным в получении взятки и превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе Знаменского муниципального района Омской области Василию Дюбореву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки с вымогательством в особо крупном размере за незаконные действия в пользу взяткодателя), ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий главой органа местного самоуправления).

Следствием и судом установлено, что в 2010 - 2011 годах Дюборев, действуя из личных интересов, за оказание общего покровительства получил в безвозмездную аренду с правом продажи от руководителя ООО «Ресурс» в виде взятки автомобиль «Тойота Камри», стоимостью около 1,5 миллиона рублей, который в течение двух лет использовал в служебных и личных целях. За это он распорядился, чтобы ООО «Ресурс» была передана на обслуживание котельная и оплачена задолженность перед предприятием на сумму свыше 3,2 миллиона рублей из средств муниципального бюджета. Впоследствии Дюборев продал указанный автомобиль, а на вырученные денежные средства купил новый, который оформил на свою внучку.

Кроме этого в апреле 2012 года Дюборев незаконно вынес постановление о выделении квартиры в селе Знаменском своей знакомой, не имевшей права на внеочередное получение жилого помещения. В дальнейшем женщина приватизировала указанную квартиру. Таким образом, муниципальному образованию был причинен ущерб в сумме более 1 миллиона рублей. В ходе следствия Дюборев вину не признал, пояснив, что действовал в рамках закона, однако следствием были собраны достаточные объективные доказательства, уличающие Дюборева в инкриминируемых преступлениях.

Приговором суда Дюбореву назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима со штрафом в размере 3 миллионов рублей и конфискацией имущества на сумму 1,8 миллиона рублей. Дюборев взят под стражу в зале суда.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1032347>